

高铁来了,说的是“扬州东站”,走一趟就晓得了——

# 10分钟车程,就是“江都西站”

将新增236路288路直达公交



“扬州东站长什么样?”“扬州东站远不远?”“扬州东站对江都有什么影响?”12月5日,扬州东站即将运营的消息一经传出,许多市民利用周末时间前往“探营”蹭热度。

## ■“这哪是扬州东站,分明就是‘江都西站’”

“太近了,哪是扬州东站,分明是‘江都西站’。”12月5日,在扬州东站门前广场,市民王先生感慨地说,从佳源广场开车过来,就10分钟,下了仙女庙大桥,过一个红绿灯,就到了。

一起来“探营”的何女士,一边给同事拍照片,一边说,高铁就在家门口,骑电动车过来,比开汽车还方便。

“宝应也有高铁站点,以后乘高铁过来,逛逛江都金鹰、奥特莱斯,真‘来斯’!”在宝应工作的高先生说。

在高铁站前,记者找到了

扬州东站平面示意图,根据示意图引导,步入高铁站,通过安检门后,进入候车厅,工作人员正在做设备调试和清洁工作。扬州东站安检分为物检和人检,同时设置安检通道和人工安检。候车大厅内有1000多张座椅。大厅内东西两侧各4个检票口,全部采用人脸识别装置和自动检票装置,支持无票刷证检票。乘车市民只需携带购票身份证原件就能刷票进站,节省了排队换票时间。不会网上购票的人怎么办?门厅中心位置的服务台可提供帮助。

记者在现场看到,在进站口两侧,一些商铺正在装修,有正餐、快餐,也有一些著名小吃。出高铁站,站前广场西侧是交通中心,设服务大厅、换乘中心、城市候机;交通中心北侧为公交车停靠点;站前广场东侧为旅

游大巴停靠点;站前广场人口处东西两侧设有非机动车停放处。

## ■适应高铁时代,商家摩拳擦掌调整经营

高铁来了,给江都及周边带来便捷的交通,带来更多的人流物流,我区一些商家正摩拳擦掌,调整宣传方式与经营理念。

“站在我们酒店楼上就能看到扬州东站,开车也就几分钟的事,相信高铁肯定会给我们酒店带来更多生意。”长青国际酒店副总经理尚宏业笑着说,“整个文昌路上,星级酒店中就数我们靠得最近,去扬州泰州国际机场也很方便,南来北往的,以后客人一定会越来越多,我们下一步将对宣传内容与经营方式作一些调整,适应更多地区客人的需求。”

提及近在咫尺的高铁站,在砂之船(扬州)奥特莱斯经营服装的张女士也很激动:高铁通了,生意也就通了,尤其是高邮、宝应那边的顾客肯定会引来很多,我还要对微信宣传广告做一些调整,把靠近高铁站的优势发挥出来。

与其他商家一样,江都佳源广场也在优化下一阶段的宣传营销方案。江都佳源广场负责人刘先生说,高铁

暂时还没有开通,但绝不打无准备之仗,目前优化调整元旦、春节的宣传营销方案,适应即将到来的高铁时代。

## ■江都新增两条公交线直达高铁站

高铁来了,江都公交车有直达高铁站的吗?记者从区运输管理所了解到,江都新增两条公交线路直达高铁站:236路和288路。

新开通的236路起讫站为江都公交北站(江都火车站)——东部综合客运枢纽(扬州东站),线路总长12.6公里。线路途经油田小区、墩头寺、区政府、江都东小区农贸市场、江都双语小学、扬州金鹰新城市中心(江都农商行)、佳源广场等站。

新开通的288路起讫站为大桥客运站——东部综合客运枢纽(扬州东站),线路总长30.5公里。线路途经大桥站、大桥镇桥西、花荡、三丰站、余板站、光明村、忠爱站、曹王花木(雅典娜路)、江都公安局、砂之船奥特莱斯、张纲中学、苏中商贸城、装饰大世界、仁济医院、江都体育场北门、龙川广场、江桥村、江都区委党校、头道桥、生态科技新城管委会等站。

记者 淳风 许峰  
通讯员 何渝 国兵

本报讯(记者 朱嘉雯)12月6日,国务院安委会召开全国煤矿安全生产工作紧急电视电话会,要求深刻吸取重庆、湖南等地煤矿安全事故教训,举一反三,加强岁末年初各项安全工作。副区长杨晓荣在江都分会场收看。

全国煤矿安全生产工作紧急电视电话会分析了当前安全生产形势,安排部署了岁末年初煤矿等重点行业领域安全防范工作。全国会议结束后,省政府市政府接着召开会议,安排部署安全生产工作。会议强调,要深刻汲取近期各类煤矿事故的沉痛教训,举一反三,把握岁末年初季节性特点,加强值班值守,推广典型经验做法,推动安全生产专项整治“三位一体”执法检查,切实抓好安全生产工作。

## “国际志愿者日”温暖的一幕——

# 请100位劳动者吃顿热饭

本报讯(记者 金典 赵雪梅)12月5日,“文明江都 暖冬行动”如期拉开帷幕,江都融媒志愿服务队和悦耳悦心社区社工事务所的志愿者们走上街头,开展“‘味’你而来,寻找最美劳动者”活动。

活动中,志愿者们手提盒饭保温箱,通过步行的方式,走街串巷,寻找城市最美劳动者,请100位劳动者免费吃饭,活动费用由爱心商家全程买单。志愿者介绍,“‘味’你而来,寻找最美劳动者”活动,已连续两年在“国际志愿者日”举办,志愿者通过在行走中传播公益理念,用微笑寻找每一位劳动者,用礼貌去传播社会文明,希望带动更多的社会人士参与志愿服务,弘扬新时代文明实践内涵。

## 龙川控股 举办足球邀请赛



本报讯(记者 郁兴 实习记者 许龙新)12月5日,由龙川控股集团和南京银行扬州分行共同举办的“南京银行杯足球邀请赛”在民歌民乐公园正式开赛。来自龙川控股、南京银行扬州分行等5支代表队、共54名运动员参加。

参赛代表张春波告诉记者,本次足球邀请赛,为双方球员提供了互相了解、增进友谊的平台,给大家带来快乐与活力,更能传递奋力拼搏、永不服输的精神,希望通过这次足球赛,把这份热情更好的带入到工作中去。

龙川控股集团党委副书记高鹏希望以足球比赛为契机,进一步增加集团职工的凝聚力和向心力,把爱国主义、集体主义、顽强拼搏的精神融入到工作中去,推动集团进一步发展。

## 遗失声明

遗失宝龙地产收款收据两张。收据编号:0000398,金额:50000元,日期:2020年11月22日;收据编号:0000407,金额:250000元,日期:2020年11月23日。声明作废。

遗失高铭浩出生医学证明,编号:I320580933,声明作废。

收到千里之外的蒙古国羊肉,援鄂医务人员异口同声——

# “感谢湖北人民的深情厚谊”

“肉质细腻,肥瘦相间,汤又很鲜美,一点膻味都没有,香!”12月3日晚,忙碌了一天的江都人医重症医学科主管护师马婷婷刚回到家,就闻到香喷喷的羊肉汤味。一家四口捧着热气腾腾的羊汤,喝上一大口,一直暖到心窝里。

这碗格外温暖的羊汤,

来自蒙古国捐赠给湖北的羊,湖南省委、省政府将部分转赠给所有援鄂医务工作者。12月1日,7箱羊肉顺利抵达我区,被分发给我区20名援鄂医务工作者,马婷婷就是其中一位。

收到羊肉后,马婷婷的母亲邵爱英开始计划起来,“羊排炖汤,羊腿加胡萝卜红烧。”一把翠绿的香葱,一块老姜,再淋上点料酒,不一会儿,锅内奶白的羊汤就“咕嘟嘟”翻腾起来,整个厨房香味四溢。

疫情期间,马婷婷进入

武汉第一人民医院重症病区工作,邵爱英在家也不闲着,不仅要照顾马婷婷年幼的孩子,还主动提出组建小区志愿者队伍,协助做好怡园小区350多户居民的防控工作。每天7点半就到小区门口,晚上6点才结束。马婷婷说,收到羊肉,自己和母亲既感动又自豪,这羊肉也是给母亲为疫情防控做出贡献的最好的礼物。

“很感动,感谢湖北还记得我们。过年的时候,我们把在永安的父母接来,一起品尝这蒙古羊肉。”真武中心

卫生院副院长陈飞把“礼轻情意重”的这份羊肉留着过年。陈飞的妻子汤素梅是滨江人民医院的一名儿科医生,疫情期间,陈飞前往武汉支援,汤素梅也坚守在抗疫一线,两个人都很忙,家里都靠父母打点一切。

与陈飞一样,将羊肉储存起来留着和家人一起分享的,还有江都人民医院护士丁枫和医生顾雪,“将尽快安排冬日‘暖羊’,和家人们一起分享温暖。”

记者 朱嘉雯

